



## MØTEPROTOKOLL

SAKENE 35-38  
**Planutvalg**

---

Møtested: Møterom, servicebygget

Møtedato: 16.10.2018 Tid: 12.00

Møtet slutt: 13.40

---

### Til stede på møtet

#### Medlemmer:

Viktor Andberg

Svein Fagerli

Arla Vilhelmsson

Svein Sæther

#### Ungdomsrepr.:

#### Varamedlemmer:

#### Fra adm. (evt. andre):

Albert Pedersen, teknisk sjef

#### Forfall:

Ranveig Johnsen

#### Underskrifter:

Viktor Andberg

Svein Fagerli

Arla Vilhelmsson

Svein Sæther

## SAKSLISTE

Saksnr.	Arkivsaksnr. Tittel	Arkivkode
35/18	17/6 <b>GODKJENNING AV PROTOKOLL</b>	033
36/18	17/4 <b>REFERATSAKER TIL PLANUTVALGET</b>	033
37/18	09/98 <b>TILKNYTNING TIL VANNOMRÅDEUTVALGET I SØR- OG MIDT-TROMS</b>	P11
38/18	10/429 <b>HØRING - NY SONESTRUKTUR FOR BUSS I TROMS</b>	N02

### **INNKALLING/SAKSLISTE**

Innkallingen enstemmig godkjent. Saksliste godkjent med følgende tilleggsak: Enst.

39/18	18/265 <b>INNSPILL TIL BUDSJETT 2019</b>	151
-------	---	-----

Før møtet ble det bestemt at neste møte i planutvalget blir 31.10.18 kl 09.00

### **TIL BEHANDLING:**

35/18

#### **GODKJENNING AV PROTOKOLL**

##### **Rådmannens innstilling:**

Protokoll fra møte i planutvalget 30.08.18 godkjennes.

##### **Behandling:**

Rådmannens innstilling enstemmig vedtatt.

##### **Vedtak:**

Protokoll fra møte i planutvalget 30.08.18 godkjennes.

36/18

#### **REFERATSAKER TIL PLANUTVALGET**

##### **Rådmannens innstilling:**

Ingen merknader til referatsakene. Referatsakene tas til orientering.

##### **Behandling:**

Rådmannens innstilling enstemmig vedtatt.

##### **Vedtak:**

Ingen merknader til referatsakene. Referatsakene tas til orientering.

37/18

#### **TILKNYTNING TIL VANNOMRÅDEUTVALGET I SØR- OG MIDT-TROMS**

##### **Rådmannens innstilling:**

1. Rådmannen viser til ønsket som fremkom på møtet i vannområdeutvalget 2.mai, om at det opprettes et feles vannområdeutvalg for de tre vannområdene Senja, Bardu-Målselv og Harstad-Salangen og slutter seg til dette.
2. Rådmannen viser til forslag til mandater og oppgaver, og slutter seg til disse.

##### **Behandling:**

Rådmannens innstilling enstemmig vedtatt.

##### **Vedtak:**

1. Rådmannen viser til ønsket som fremkom på møtet i vannområdeutvalget 2.mai, om at det opprettes et feles vannområdeutvalg for de tre vannområdene Senja, Bardu-Målselv og Harstad-Salangen og slutter seg til dette.
2. Rådmannen viser til forslag til mandater og oppgaver, og slutter seg til disse.

38/18

#### **HØRING - NY SONESTRUKTUR FOR BUSS I TROMS**

##### **Rådmannens innstilling:**

##### **Behandling:**

###### ***Repr. Arla Vilhelmsson foreslo:***

1. Viser til høringsbrev datert 10.10.2018
2. Sone 5 og 6 slås sammen pga nær forbindelse for arbeidsmarkedet og skole i disse 5 kommunene.

Repr. Arla Vilhelmsson forslag enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

1. Viser til høringsbrev datert 10.10.2018
2. Sone 5 og 6 slås sammen pga nær forbindelse for arbeidsmarkedet og skole i disse 5 kommunene.

39/18

**INNSPILL TIL BUDSJETT 2019**

**Rådmannens innstilling:**

**Behandling:**

*Repr. Viktor Andberg foreslo:*

Planutvalget ber om at post 253080001 ubudne inv. fond salg av prestebolig overføres til post 255080901 opprusting av kommunale boliger.

Repr. Viktor Andberg forslag enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

Planutvalget ber om at post 253080001 ubudne inv. fond salg av prestebolig overføres til post 255080901 opprusting av kommunale boliger.

Tennevoll 16.10.18



Albert Pedersen  
sekr.